

УПРАВЛЕНИЕ  
ОБРАЗОВАНИЯ И ВОСПИТАНИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«НИКОЛАЕВСКИЙ РАЙОН»  
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
пл.Ленина, 3, р.п. Николаевка, Николаевский  
район,  
Ульяновская область, 433810,  
телефон:(84247) 21-5-85, факс: 23-2-75  
ОКПО 2118266, ОГРН 1027300828081  
ИНН/КПП 7311001120/731101001

30.09.2024 № 1408

Управление образования и воспитания Администрации муниципального образования «Николаевский район» направляет Вам для работы Постановление Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации муниципального образования «Николаевский район» № 70-П от 24 сентября 2024 года об организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

По итогам работы за 8 месяцев 2024 года на территории обслуживания ОГИБДД ОМВД России по Николаевскому району произошло 7 дорожно - транспортных происшествия, в которых погибло 4 человека, 4 человека получили телесные повреждения.

Зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшествие с несовершеннолетним. На постоянной основе согласно анализу аварийности проводятся профилактические мероприятия: «Автокресло детям» проведено 8 массовых и 8 рейдовых мероприятий выявлено 4 административных правонарушения за перевозку детей до 12 летнего возраста без детских удерживающих устройств. «Юный пешеход» 8 массовых мероприятий.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма организовано и проведено 111 информационно - пропагандистских мероприятий. В общеобразовательных организациях проведено 87 профилактических бесед, в дошкольных образовательных организациях - 16 бесед, в профессиональных

образовательных организациях - 6 бесед. Принято участие в работе 12 родительских собраний в образовательных организациях Николаевского района.

Реализован комплекс по категориям детей:

#### 1. Дети-пассажиры

В целях предупреждения и профилактики ДТП с участием детей - пассажиров организовано 15 мероприятий, в том числе 8 общеобластных профилактических мероприятий «Автокресло - детям»- по сплошным проверкам группами нарядов ДПС водителей транспортных средств на предмет выявления нарушений правил перевозки детей, (всего выявлено 14 нарушений правил перевозки несовершеннолетних, 5 общеобластных уроков безопасности в салонах школьных автобусов среди пассажиров - школьников, общеобластные профилактические мероприятия «Пристегни самое дорогое», «Маленький пассажир - большая ответственность» тренинги в детских садах по применению ДУУ. 8 общеобластных профилактических мероприятий «Ремень безопасности»

#### 2. Дети-водители.

В период с 1 мая по 30 сентября 2024 года для стабилизации обстановки с детским дорожно - транспортным травматизмом проходит комплекс информационно-пропагандистских мероприятий «Безопасная дорога в защиту ребенка!» силами сотрудников Госавтоинспекции с привлечением участковых уполномоченных полиции, инспекторов по делам несовершеннолетних. Основной целью проведения мероприятий является предотвращение нарушений требований Правил дорожного движения несовершеннолетними, сокращение числа погибших и раненых детей в результате дорожно - транспортных происшествий.

За 8 месяцев 2024 год выявлено 8 несовершеннолетних водителей,

1 несовершеннолетний привлечен к административной ответственности по части 1 ст. 12.7 КоАП РФ (за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления) в отношении 7 несовершеннолетних вынесено определение об отказе в возбуждении дела об АПН в связи с не достижением возраста административной ответственности. Составлен 1 административный материал по ст. 12.7 ч.3 КоАП РФ за передачу управление транспортным средством лицу не имеющим право управления.

4 родителей несовершеннолетних участников дорожного движения привлечены - к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

### 3. Дети-пешеходы

В целях предупреждения и профилактики ДТП с участием детей - пешеходов организовано 46 мероприятий, в том числе 8 общеобластных профилактических мероприятий «Юный пешеход» - по пресечению фактов непредоставления преимущества в движении несовершеннолетним пешеходам водителями транспортных средств на нерегулируемых пешеходных переходах.

Ежемесячно в образовательных организациях, в том числе и в дошкольных образовательных организациях проводятся Единые дни практических занятий по изучению Правил дорожного движения на транспортных площадках.

В период летней оздоровительной кампании в пришкольных и загородных лагерях проводились тематические профилактические мероприятия и беседы о соблюдении правил дорожного движения и безопасного поведения на дорогах.

Проблема детского дорожно-транспортного травматизма на сегодняшний день остается одной из самых актуальных.

Как предупредить несчастные случаи на дороге с детьми, снизить уровень детского дорожно- транспортного травматизма? Форм и методов профилактической работы в этом направлении много, но одной из наиболее эффективных является вовлечение школьников в отряды юных инспекторов движения, приобщение несовершеннолетних через добровольные общественные формирования к пропаганде Правил дорожного движения, формирование у них уважительного отношения к нормам и правилам, действующим в сфере дорожного движения.

Исследования в области детской педагогики и психофизиологии показали, что более 80% всех знаний, умений, действий и способов мышления, которыми человек будет пользоваться в жизни, приобретается в период обучения в начальной школе. Следовательно, именно в этом возрасте необходимо закладывать прочные основы культуры безопасного поведения на дорогах. В свою очередь, обеспечение непрерывности процесса образования и воспитания детей и подростков в средней и

старшей школе направлено на дальнейшее формирование и закрепление устойчивых стереотипов безопасного поведения на дорогах, последовательного углубления знаний ПДД.

Тем самым необходимо развивать и укреплять ЮИДовское движение на территории МО «Николаевский район».

Руководствуясь статьёй 11 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», рекомендует вам:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжить участие в районных мероприятиях по вопросам безопасности детей на дорогах и уменьшения детского травматизма.

Срок исполнения: в течение 2024 года.

2.1. Отчёт о проводимых мероприятиях предоставлять в Управление образования и воспитания Администрации муниципального образования «Николаевский район» ежеквартально.

2.2. Разместить в средствах массовой информации материал о предупреждении детского транспортного травматизма на территории муниципального образования «Николаевский район»

Срок :до 21.10.2024 год.

2.2.1. Отчет о размещении данной информации направить в Управление образования и воспитания Администрации муниципального образования «Николаевский район» до 24.10.2024 год.

2.3. Управлению образования и воспитания Администрации муниципального образования «Николаевский район» размещать информацию в СМИ о проводимых мероприятиях по безопасности дорожного движения.

Срок исполнения: в течение 2024 года.

Начальник Управления образования и воспитания



В.В. Мурзаев